
lotto

Post edita - 31.03.08 16:54

Prošli tjedan dvojica radnika u kuhinji ovdje u Vancouveru dobili su jack pot od famoznih 8 slovima osam milijuna dolara..... bratski su ih podijelili i svakome je pripalo po cetiri milijuna.

Igrate li i vi igre na sreću? vjerujete li uopće u sreću? mislite li da se to može dogoditi drugima ali ne i vama? da li ste ikada ostvarili kakav dobitak na lottu?

Razmisljate li samo o velikom ulogu ili ste ok i sa manjim zgoditkom?

Smatrate li lotto vrstom kockarske igre ili je to ipak nešto drugo?
evo nove teme na forumu pa javite se sa svojim komentarima.

Odg:lotto

Post edita - 02.04.08 15:43

izgleda da nitko ne igra lotto. :dry:

lotto i igre na sreću

Post Josip - 02.04.08 22:16

Priznajem, ne igram ništa od tih igara na sreću. Ako dobijem neki bon uz nešto što kupujem, to ponekad pošaljem, ali ne uvijek.

Kad god se pruži prigoda odigram i kakvu humanitarnu tombolu, a prošle godine to je bilo samo jednom.

Inače neznam što bih mislio o igrama na sreću? Lotto, poker automati, lutrije, kladionice sve to stavljam u isti koš, mada nije u redu možda. Svjedokom sam kako svaki dan ljudi ostavljaju velike količine novca na klađenju i na elektronski poker i druge elektronske igre na sreću. Upravo toliko da tim svojim nepromišljenim činom jako osiromašuju svoju obitelj i dovode u pitanje egzistenciju.

Ne znam gdje počinje ovisnost, a gdje zabava i primisao da se nekom tako pomaže. Ova tombola koju sam igrao mogla se kupiti samo jedna po osobi.

Odg:lotto i igre na sreću

Post zorica - 03.04.08 15:11

Svi mi mastamo da jednom dobijemo na Lottu ili nekoj igri na sreću....

Ja prva, zasto da ne pa masta se ne naplacuje, i nema PDV, dzabe.....samo sto mene u toj silnoj masti oko lotta ja se posvadim sama sa sobom jer nikako ne mogu da odredim koliko cu kome da dam...:laugh: Na poslu svaki tjedan igra nas jedno 20 osoba i vrlo je zabavno, ali ja stvarno ne bi znala sta bi sa tolikim silnim novcima....;) mozda bi postala sebicna, mozda "pokvarena", mozda sama svoja....ali samo znam da nikad ne bi bila kao sto sam sad.Igranje na sreću je jedan vid zabave, ja cu se kockati kad budem ono kao "stara" jer to je cool, e sad zamislite one babce i didove kao iz filmova u kocakrnici ...tako cu i ja jednom biti...:laugh: oni vide samo zabavu a ne korist..pa ako dobiju dobro doslo, ako ne nikom nista.U jendoj ruci casa votke, cigareta obavezno...stap, sa strane, zlu netrebalo.....i "ozezi" po aparatu.Do tad, ide Zoki da zaradjuje pa da trosim kad ono kao "ostarim" :laugh:

Odg:lotto

Post Plamenko B - 05.04.08 06:51

Dragi moji!

Imao sam naporan dan, ni zdravlje mi nije u zadnje vrijeme najbolje, no ne bojte se, nisam ovdje zastao da vas rastužujem i opterećujem, evo me srce žiga ko da će otkazati, a onda se opet smiri, al ne žalim se, meni je prelijepo.

Proveo sam dan vani, cijeli dan među ljudima, ...i zamislite, cijeli dan ne vidjeh nikog takvog, da poželim biti kao on, nego mi se cijeli dan prièinja kako sam dobro prošao u životu, zadovoljan sam ko da sam dobio najbolje, i ko da su mi se svi snovi ostvarili.

Maloprije otvorim moj laptop, i velim si, idem si napraviti èaj. Nekako sam kao ozebao, cijeli dan je bilo oblaèno i kiša je samo povremeno prestajala, i tako, otvorim posudu s èajem i ustanovim da je skoro prazna, ima još tri vreæice. I odjednom postanem svjestan jednoga èuda koje sam doživio.

Netko mi je poklonio kutiju èaja, i kako mi se u to vrijeme opet bila ispraznila posuda s èajem, ja u nju ispraznim tu kutiju i naravno napravim èaj. Volim èajeve, od djetinjstva, majka je nama djeci zimi spremala šipkov èaj koji gripu satre, a jaèi od rakije, ko vakcina, joj kad sa tim uporedim ove bijedne vreæice, al dobro, obeæao sam da neæu kukati, ...volim èaj generalno, izivljam se kušajuæi razne, i rijetko kojeg ne volim, ali ovaj mi se zaèudo nije svidio. Samo jer se vježbam da si ne ugaðam, sam odustao od toga da ga prolijem i napravim si drugi. Popijem ga a nekako mi nije odgovarao ni ukus ni miris.

No ja znam da je u svakom èaju najvažniji sastojak voda, i još ako je vruæa, aqua caliente, lijeèi, oh kad biste vi to znali, kakvu apoteku savršenih lijekova je Velièanstveni stavio u vodu. Zar i mi nismo šaka prašine i voda, i duša i Duh Života u njoj, eto što smo, èudo u kojemu se sve to sastaje i realizira, ...životu se otkad znam za njega radujem.

i tako, sledeæe jutro si opet napravim taj èaj, i opet ustanovim da mi se ne svidje, al si velim ipak æu još koji popiti da vidim zašto mi se ne sviða, i ni opazio nisam kako je taj otpor nestao, ali ja sav taj èaj popih, spade na tri vreæice, i dok sam ga spremao tako blaženo mi zamirisa, ko da ga se dotakla neèija ruka u tišini i molitvi, èudo, ne samo da prekrasno miriše nego je i ukus božanski.

I tako sam vam nasmijan, èudim se sebi, sasvim mi je jasno da bih se na sve mogao naviaèi, pogotovo ako dolazi polako i pomalo, kad bi se život prepustio tijelu na upravljanje, propast zagarantirana.

Nego me jednako cijeli život opèinja èudan osjeæaj o meni samome, razmišljam tako, i osjeæam kad srce žigne, moje srce, sa stotinu noževa u njega zabodenih živim, moje ruke tipkaju ova slova, èaj mi još miriše, moje oèi gledaju, sve je to moje, a tko sam zapravo ja, onaj koji ostne kad sve spomenuto i nespomenuto oduzmeš, što sam ja kad se skinu sve zavjese. To je pitanje!?

Uh tek sad sam opazio da ovdje mogu žuboriti do zore, sve sam oèekivao da mi se odnekud pojavi limit, kad vidim ovdje sam izašao na širinu foruma,

...meni je ovo ovdje sve Barlovci, svako slovo ukucavam u molitvi da ono donese smirenje i olakšanje, istina, zaorem ponekad dublje, al uvijek sa željom da bude oèito da me ljubav goni u životu, a vi ste uvijek tu da ispravite, ako zatreba,:) moju brazdu.

Vjerujem èvrsto da jednu njivu može obraðivati mnogo radnika, ako u ljubavi budu radili raðat æe radost i mir, da nije tako nikada ovdje ne bih napisao ni slova.

Opazili ste da vam u mojim javljanjima uvijek pokušavam donijeti ovaj trenutak, kakav jeste, da osjetite njegovu vibru, i uvijek vam od ovoga što trenutno imam na stol iznosim najbolje. Iza svih mojih misli i primisli ovdje iskazanih, mora biti oèito da vam želim najbolje, i da mi nije svejedno za vas,

...ovdje mnogi klikaju, ...èesto mi se desi da sam ovdje sam sa jednim gostom, ostane ponekad i po dva sata. A dolje u statistici vidim u tri mjeseca pola miliona klikova,

...netko je veæ spomenuo da ovdje nevjernik i zloæo nema što tražiti, dosadno bi mu bilo, pogotovo kad bi sa užasom ustanovio kolika nam je vjera u Stvoritelja. Dakle, u srcu mi jednako osjeæaj za sve vas, i goste i èlanove najuže obitelji, svi smo mi obitelj, i koji æute i koji prièaju, nas krasa da i oni koji uglavnom æute, kad nalete na nas u lijepim željama i molitvi, siguran sam da se pridruže i oni, barem je moæ molitve svima dana.

Da sad ne kvarim ovaj ugoðaj razmišljanjima o lutriji, o tome æu vam radije drugi put, isprièat æu vam jedno moje iskustvo sa tim, mislim da je interesantno i pouèno, snovi su jedno a iskustvo je nešto sasvim drugaèije. Samo sam poželio da sa vama provedem trenutak, da vas pozdravim, i potvrdim da mi postojite, dobro mi budite, ko sanja neka lijepo sanja, dok ja u snove uronim Josip æe se veæ probuditi, ovdje kad svi zaspimo Duh Života dežura dovijeka, i priziva ovèice.

Idem odmarati, hvala svima koji me se sjete u molitvi, ma nije meni toliko da se vi molite za me, iako mi je molitva jako potrebna, meni je uistinu mnogo više do toga da mi svi zajedno molimo, svima nam je za našu sreæu kljuèno dobro svijeta, ko se nema ni za što drugo moliti, neka se moli za dobro svijeta, od toga štete ne može biti.

Proljeæe mi je ove godine nekako stidljivo, što li nam najavljuje,

Molimo se za dobru sezonu!!!.

Sve mi se prièinja da što god se više oko sebe okrenemo, jasnije je da smo mi loto premiju veæ dobili

:) <http://barlovci-zupa.org/images/fbfiles/files/cvet.jpg> <http://barlovci-zupa.org/images/fbfiles/images/ardzi.jpg>

=====

Odg:lotto

Post ivan - 06.04.08 09:55

Samo da pohvalim Plamenog sposobnost za pisanje dobrih eseja. Ja boljeg esejiste na ovim forumima nisam vidio. A što se tièe igara na sreæu ja vala igram. Igram i ponekad dobijem. I izgubim èak. Svake subote uplatim loto a nedavno sam nagovorio svoje s posla da zajednièki uplatimo i dobili smo svaki po 400 \$. Kad sam tek došao u WA za jedan broj izmakla mi nagrada od 14 miliona dolara :ohmy: . U zadnje vrijeme me baš i neide. Prije sam znao navrnuti i do casina i ponekad nešto dobiti a jedne prilike sam ostao praznih džepova i nisam imao ni za taxi :laugh: . Nemam svoj stav o igrama na sreæu jer sve je to relativno, šanse da dobiješ postoje, i obrnuto. lijepo je dobiti nešto jer to dođe ko neka osobna pobjeda u nekoj bitci s životom i okolnostima u kojima živimo. Jedino što sam siguran da ne valja je opsjednutost igrama na sreæu jer opsjednutost bilo koje vrste ogranièava um i slobodu pojedinca.

=====